

Červenec 2015

V červenci začínají vytoužené prázdniny a čas dovolených. Pleť je krásně opálená, takže málokterá z nás používá make-up. Stačí jen konturovací tužka na oči, lesk na rty, trochu řasenky a vše je OK. Mnohdy to komentujeme slovy, že **necháme pleť od všeho odpočinout**. Pozor, abychom to s prázdninovým režimem nepřehnali. Důležité je nezanedbat čištění, UV ochranu a hydrataci.



To, že nepoužíváme make-up ještě neznamená, že se večer nemusím důkladně umýt. Ba právě naopak. Na povrchu kůže vytváří správně nanesený a pudrem zafixovaný make-up vrstvu, která chrání před UV zářením, odvádí z kůže na povrch metabolity a lehce odpuzuje nečistoty. Kůže bez make-upu, obzvláště pokud je ošetřená mastnějším přípravkem, funguje jako lapač nečistot. Proto je nutné i v době kdy nepoužíváte make-up kůži důkladně umýt a tonizovat, ale i chránit před UV a hydratovat. U **Janssen cosmetics** máme veliký výběr čistících a tonizačních přípravků, které je vhodné alespoň jedenkrát týdně doplnit správně zvoleným aktivním peelingem.

Pro normální až lehce suchou pleť se ideálně hodí přípravky z řady **modré**.



500 MILD CREAMY CLEANSER čistící mléko pro každý typ pleti

Obsažený **avokádový olej** – bohatý na mastné kyseliny a vitamíny A, D a E, vyživuje a chrání pokožku již při čištění, zanechává ji vláčnou a jemnou.

Použití: Ráno a večer naneste malé množství na vlhkou pleť a krouživými pohyby vmasírujte. Poté omyjte teplou vodou nebo vlhkým kompresem. Po očištění ošetřete pleť odpovídajícím pleťovým tonikem.

501 RADIANT FIRMING TONIC zpevňující tonikum pro povzbuzení pleti

Kolagen – rozpuštěný v malé dávce glycerínu zpomaluje proces stárnutí kůže, udržuje vlhkost pokožky.

Použití: Ráno a večer po očištění naneste tonikum na tampón a krouživým pohybem vetřete do pokožky.

TIP: Jako obklad pro citlivé oční okolí, rozzáří jej a osvěží.



Máme-li pleť citlivou, nebo sluněním přecitlivělou a podrážděnou vybereme přípravky z **růžové** řady.



2200 MILD CLEANSING CREAM - jemný čistící krém.

Kombinace olejů kůže šetřících, (základ kokosový olej) – myje šetrně bez vysoušení pokožky.

Použití: Rozetřete vlhkými prsty na kůži, jemně vmasírujte a opláchněte teplou vodou.

2201 SOOTHING GEL TONER - klidnicí tonikum

Senzitivní komplex- zklidňuje pokožku, snižuje podráždění kůže, účinkuje proti zápalově, zmenšuje otoky, uklidňuje reaktivitu citlivé pokožky.

Aloe vera - klidní a hydratuje

Použití: Naneste po každém čištění, na vatový tampon a otřete kůži.



Pro mastnou a nečistou pokožku, která se díky sluníčku ještě více mastí, doporučujeme čistíče z řady **fialové**.



4400 CLARIFYING CLEANSING GEL čistící gel pro mastnou pleť

Obsahuje **kvasinkový extrakt**, který regeneruje, aktivuje látkovou výměnu, **alantoin** na uklidnění a **decyl glucosid**, mycí přípravek na rostlinné bázi.

Použití: Pokožku si nejprve navlhčete a poté malým množstvím gelu umývejte. Vydatně napěňte a důkladně opláchněte. Poté pleť dočistěte vhodným tonikem, nejlépe **PURIFYING TONIC LOTION**.

Tip: *Vhodné pro pány s akné a pleť i jako gel na holení.*

4401 PURIFYING TONIC LOTION tonikum pro mastnou a problémovou pleť

Obsahuje **kvasinkový extrakt**, který regeneruje, aktivuje látkovou výměnu a **alantoin** na uklidnění.

Použití: Po správném očištění otřete pleť vatovým tampónem zvlhčeným tonikem.

Tip: *vhodné i po depilacích.*



Nejen pro smíšenou pleť, ale i pro normální, až lehce suchou se velmi hodí a je praktický i na cestování čistící přípravek ze **zelené** řady.



6600 GENTLE CLEANSING POWDER čistící prášek pro smíšenou pleť

Křemičitý pudr váže nečistoty, **hydrolyzovaný kukuřičný škrob** přirozeně zvlhčuje, **aminokyselina glycin** váže vlhkost a **biosyntetické polypeptidy** udržují měkkou a vláčnou kůži.

Použití: Pokožku si nejprve navlhčete a poté malým množstvím prášku, napěněným ve vlhkých dlaních, umývejte. Vydatně na obličej napěňte a důkladně opláchněte. Poté pleť dočistěte vhodným tonikem.

Tonikum pro dočištění pleti po čištění práškem volíme podle typu a stavu pleti.

Pro čištění náročné pleti jsou určeny přípravky s projasňujícím extraktem z řady **stříbrné**.



0000 BRIGHTENING FACE CLEANSER čistící mléko pro rozzáření pleti

S extraktem z moruší, který projasní, zabraňuje syntéze melaninu a **ethoxylate** - aktivní čistící substance, rostlinného původu, váže nečistoty rozpustné ve vodě i v tuku, aniž by pleť vysoušela.

Použití: Nanášíme ráno a večer na obličej a krk a krouživými pohyby jej konečky prstů vmasírujeme do pokožky. Odstraníme velkým množstvím vlažné vody nebo jemným kompresem.

Tip: U silného make-upu se doporučuje čištění opakovat.

0001 BRIGHTENING FACE FRESHENER pleťová voda s projasňujícím extraktem z moruší, který zabraňuje syntéze melaninu a glycerínem rostlinného původu, což je stimulační a hydratační faktor.

Použití: Ráno a večer po očištění nanést přípravek na vatový tampon a krouživými pohyby vetřít do pokožky.



Pro čištění náročné pleti, u které potřebujeme vydatně podpořit regeneraci a pleť hýčkat vybíráme přípravky z řady **zlaté**.



101 CLEANSING MOUSSE pěna na čištění pleti

S kombuchou, která projasňuje kůži, dále obsahuje **palmitic acid**, jemný tensid na bázi palmového oleje šetrně čistí a pleť jej dobře snáší a **vitamín E** - anti-oxidant.

Použití: Naneste na vlhkou pokožku až k očním partiím, na krk a dekolt, lehce vmasírujte. Nakonec opláchněte dostatečným množstvím vody.

Tip: Oční make-up odstraňte pomocí pěny, kterou naneseáte vatovým tamponem a až poté opláchněte obličej velkým množstvím vody.

102 SKIN TONIC pleťové tonikum bez alkoholu

Obsahuje **sacharid isomerát**, přírodní cukr, pevně se váže na povrch keratinu a optimálně drží vlhkost a **kyselinu hyaluronovou s dlouhým řetězcem**, která důkladně váže hydrataci.

Použití: Ráno a večer pro dočištění naneste vatovým tamponem na obličej, krk a dekolt. Poté ošetřete běžným způsobem.



Pleť s pigmentacemi potřebuje zvláštní čištění. Výrobky ideální pro tento typ pleti najdete v řadě na **bělení pleti**.



3300 MELAFADIN CLEANSING POWDER čistící prášek projasňující

S **vitamínem C**, **aminokyseliny z kokosu**, **křemíkového prášku**, **oxidu titaničitého** a **talku**, inhibuje tvorbu a zraní melaninu, opticky projasňuje, absorbuje maz a nečistoty.

Použití: Naberte do dlaně trochu prášku, smíchejte s vodou, napěňte a umývejte pěnou obličej, dekolt a krk. Poté tonizujte

3301 MELAFADIN TONER tonikum na zesvětlení pleti.

S extraktem z kořenů moruše, **SORR**, **glycerinem**, **aloe verou**, **alantoinem**, brzdí tvorbu pigmentů, je antioxidantem, hydratuje, klidní, regeneruje a vyhlazuje.

Použití: Naneste na vatový tampon a po očištění tonizujte.



Pro luxusní čištění náročné pleti si můžeme dopřát přípravky z řady **Dr. Roland Sacher**.



300 000 CLEANSING POWDER extra jemný prášek na čištění pleti

Jemné kokosové tenzidy a glycin, šetrně čistí citlivou pleť.

Použití: Naneste odpovídající množství přípravku a jemně vmasírujte. Následně opláchněte vodou.

Baleno společně se čtyřmi kusy peelingu. 300 107!!!

300 107 EXFOLIATING CLEANSING POWDER čistící peeling

Jemné kokosové tenzidy, glycin a perlový granulát šetrně čistí citlivou pleť, rozdrčené perličky s brusným účinkem sloužící k odstranění zrohovatělé pokožky

Použití: Nanášejte večer vlhkými prsty odpovídající množství přípravku, několik minut jemně vmasírujte a následně opláchněte vodou.

Tip: Rozšlehejte s pleťovou vodou v misce a nanášejte štětcem.

300 101 FACE TONIC luxusní tonikum s PCM komplexem

S **PCM** komplex perlového extraktu, kaviáru a magnólií, klidnicím **alantoinem**, s vysoce účinným antioxidantem **vitamín C** a **mořskou solí**.

Použití: K tonizaci pleti, ráno a večer.

Tip: K rozmíchávání práškového čistíče a peelingu



Vyznavačky bio stylu ocení čistíče z řady **Janssen Organics**.



900 CLEANSING MILK bio čistící mléko

Aloe vera bio džus, bio olivový olej, bio kokosový olej, má vysoce hydratační a klidnicí účinek, jemně rozpouští nečistoty.

Použití: Čistící mléko jemně navrstvit na vlhkou pokožku, lehkým kroužením rozetřít a poté odstranit. Poté dočistit pleťovým tonikem.

Poznámka: Dermatologicky testováno.

901 CALMING FRESHENER jemné klidnicí tonikum bio

Aloe vera bio džus a **extrakt z ekologicky pěstovaného heřmánku**, mají vysoce hydratační a klidnicí účinek, podporují regeneraci.

Použití: Naneste na vatové tampony a dočistěte pleť. Možno použít i jako hydrataci a vtlačit roztok přímo do pleti, nebo zapracovat pomocí přístrojů.

Poznámka: Dermatologicky testováno.



Čištění pleti jeden z nejdůležitějších kroků v kosmetickém ošetření. Nikdo by si nenechal od kadeřnice vyrobít účes z neumytých vlasů, které by jen tak povrchově zalakoval. Kůže a zvláště kůže na obličeji, se musí důkladně zbavovat nečistot a to ideálně dvakrát denně. Večer obzvláště důkladně a ráno především na osvěžení pleti. Nezapomínejte, že v létě je dalším důležitým krokem **HYDRATACE** a **UV ochrana**. U Janssen cosmetics si můžete vybrat z mnoha hydratačních ampulek, sér, gelokrémů a krémů. UV ochranu zajistí přípravky **BB, CC, Face Guard**, nebo pro náročnou pleť i denní krémy z řady **Demanding**. **Krásné léto!**

Připravila: **Bohumila Christophová** – školící kosmetička Janssen cosmetics, soudní znalec kosmetika vizážistka, školitelka CIBTAC